



## **Установлено местонахождение малолетней девочки, похищенной в Пензе**

Следственными органами Следственного комитета России по Пензенской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту похищения малолетней девочки 2016 года рождения (п. «д» ч. 2 ст. 126 УК РФ).

Благодаря совместной работе сотрудников регионального Следственного комитета, следственного управления Следственного комитета России по Оренбургской области и УМВД России по Пензенской области в кратчайшие сроки установлено, что в настоящее время девочка с матерью находятся в одном из населенных пунктов Оренбургской области.

Сотрудниками следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области принимаются меры к доставлению матери и ребёнка в Пензу для проведения с женщиной необходимых следственных действий. С участием органов опеки и попечительства несовершеннолетних будет решён вопрос о дальнейшем месте проживания ребёнка.

Следователями выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление лиц, причастных к совершению данного преступления, и всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1181848>